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MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR 
 Ing. Jaroslava Honová 
 ředitelka odboru 
 posuzování vlivů na životní prostředí a IPPC 
 
 
 V Praze dne        července 2005 
 Č.j.: 4340d/OPVI/05 
 
 
Vážená paní Petek, 

v souladu se závěry konzultací s Rakouskou republikou k záměru „Sklad vyhořelého 

jaderného paliva v lokalitě ETE“ dle § 13 zákona č. 100/2001 Sb.,  

o posuzování vlivů na životní prostředí (dále jen „zákon“) a článku 5 Espoo úmluvy Vám 

v příloze zasílám pozvánku na veřejné projednání posudku a současně dokumentace záměru 

„Sklad vyhořelého jaderného paliva v lokalitě ETE“ na životní prostředí. 

Veřejné projednání se bude konat dne 24. 8. 2005 od 15.00 hodin v Českých 

Budějovicích. Veřejné projednání v ČR by se mělo v souladu se zákonem uskutečnit  

v prvním týdnu v srpnu letošního roku, avšak z důvodu zajištění dostatečného časového 

prostoru pro seznámení se veřejnosti (též rakouské a německé) s posudkem a z důvodu 

prázdnin a letních dovolených zejména počátkem srpna, byl termín konání veřejného 

projednání po dohodě s oznamovatelem nad rámec zákona posunut.  

Další změnou v organizaci veřejného projednání je přesunutí místa konání  

z Týna nad Vltavou do Českých Budějovic, a to především z důvodu lepší dopravní 

dostupnosti pro veřejnost (např. přímé vlakové spojení s Rakouskem) a z důvodu možnosti 

zabezpečení většího sálu pro konání veřejného projednání.  

Veřejné projednání bude tlumočeno do německého jazyka, aby se ho veřejnost  

z Rakouska a Německa mohla plnohodnotně zúčastnit.  

Současně svou účast na veřejném projednání přislíbili i zástupci Ministerstva obrany, 

Ministerstva vnitra a Ministerstva dopravy, kteří budou připraveni zodpovídat dotazy  

z hlediska kompetencí jejich úřadů, samozřejmě budou na veřejném projednání přítomni také 

zástupci Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB), kteří budou připraveni poskytnout 

bližší vysvětlení k problematice procesu vydání povolení SÚJB  

k jednotlivým činnostem vedoucím k provozu skladu vyhořelého jaderného paliva  

v Temelíně a k procesu typového schvalování obalového souboru. 
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Dále bych Vás ráda upozornila, že v případě velkého zájmu veřejnosti může veřejné 

projednání probíhat až do pozdních nočních hodin, případně do druhého dne. Případné 

ubytování účastníků veřejného projednání nebude českou stranou zajištěno. Děkuji za 

pochopení. 

S pozdravem 

 
 
Příloha: dle textu 
 
 
 
 
Vážená paní 
Dr. Waltraud Petek  
Bundesministerium für Land-und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
Allgemeine Umweltpolitik Sektion V 
Stubenbastei 5   
A-1010 Wien  
Rakousko 
   


